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3mpaBcTByiiTe, 2Kens! [To Bcelt BUOUMOCTH IIPOU30IIIa TPaBMaTHU3aUS CIU3UCTON 000I0YKHI
IPSIMOY KHUIITKY, Ha 3TO YKa3bIBAIOT KPOBb U CJIM3b, BEIAENIONIMeECT Ipu AedeKkanuu. KoHedHo, 9T0
cocTosiHMe TpeOyeT jedeHus, T.K. HeOOoIbIlast paHKa MOXKET IIPEeBPATUThCS B TPEIIUHY IPSMOT
KUIITKY, KOTOPas JOCTABUT MaCCy HEIIPUSITHOCTEH B mocnenyoueM. OHa MOXKET MOCTOSSHHO
KPOBOTOYUTH, TpUueM OHIBAIOT OYEHb CUJIbHEIE PEKTAIbHBIE KPOBOTEUEHH S, IPUBOISIINE K
aHeMu3aluM (CHUKEHNE TeMOorIo01Ha) OpraHu3Ma; TPelHa TaK kKe MOXKeT MaJIuTHU3UPOBaThCS -
T.€. €€ Kpas YTOJIIAl0TCS, OHA He 3aKUBaeT U IOCTENIeHHO KJIETKYU IIepepoXAal0TCs B aTUIINYHbBIE
(omyxorneBrle). PaHKa, Tak e KaK U TPEIHa, MOXKEeT HaTHOUTHCS (B IPSAMOM KUIIIKE MUTITAAPOBI
OakTepuii), pa30BLETCS T'HOWHOE BOCIIalieHne. OTO OUeHb HeIIPUSATHEIE UCXOOBl OMHON MaTeHbKOMN
TPEUTUHKY TPSAMON KUIIKK. YToOh n36exkaTh 9TOro, Bam Hago 06paTUTHCS K MMPOKTOJIOTY. A 4TOOH
ceiiyac ©30aBUTHCSI OT HETIPUSATHHIX OLIYIIEHUM, HYKHO IIOfleJIaTh CUASUNE TeIlJible BAHHOYKH C
IIepMaHTaHATOM Kalnus (MapraHIoBKa ci1ab0-po30BEIE PacTBOP), C POMAIIKOH, mandeeM 3-4 pa3a B
IeHb, 1oclie 4yero cMa3biBaTh aHyc Ma3bio [TPOKTOCENWIT unu AYPOBHMH. U pa3symeeTcs,
BO3MEPKAThCS OT JAaHHOTO BUMla CeKCa, T.K. TOCTOSSHHAs TpaBMaTU3allus HafloITro 3a0epKUT MPOIecC
3axuBneHusi. Eciou O6ymyT elré BOmpock, 0yay paj moMoYb.



